





Cum intervine și cum influențează organizația de partid comportarea în familie și societate

Prima din pag. 1

Unchiul foarte bun, din cauza că avea unele neînțelegeri în familie...

Si după ce ne-am aflat în discuție, așa de suferit la suflet...

pe oameni, cum să trăiască, dacă le-am vorbi mai convingător...

LUDOVIC PEGICAN, membru al comitetului de partid pe fabrică

GHEORGHE NIDERMAYER, secretar organizației de bază schimbul B filatură

Cu vreo șapte luni în urmă, Gh. R., membru de partid, și-a împachetat lucrurile și a plecat de la soția sa...

— Există și alte cazuri în care organizația de bază a intervenit cu efect...

ȘTEFAN GRACU, secretar organizației de bază întreprinderii

Părea mea e că lucrurile acestea intime trebuie discutate de la om la om și numai după ce ne-am convins de adevărata stare...

Sfecla s-a prășit, dar porumbul încă nu

Întreținerea culturilor și combaterea dăunătorilor sunt în acest sezon...

din Curtici, bunăoară, s-au prășit mecanic aproape 500 ha de porumb...

Peste 222.000 pui de o zi

La stația de incubație din Aradul Nou a Centrului regional de reproducție și selecție...

zricole din Maiaț, Zădăreni, Pecica și Dorobanți, din raionul nostru...

Venituri din zootehnie

Sectorul zootehnic al cooperativei agricole de producție „Ogorul” din Pecica contribuie tot mai mult...

ția sporită și calificată care se acordă acestui sector de către conducerea cooperativei...

Noi rase de cai pentru fracțiune

Cercetătorii Stațiunii experimentale zootehnice de la Rușeuți (regiunea Calatzi) studiază posibilitatea creării unei noi rase de cai...

din probe, un exemplar din rasa ce se experimentează a tras succesoriv, încărcături de la 5.000 la 18.000 de kg...



Aspect din sectorul IV al Uzinei de reparații, Muncitorii Gheorghe Ardelean, Ludovic Zimerman și Iosif Albert lucrează la o nouă stație de degresare.

Când petreci la iarbă verde...

Puțin dintre locuitorii orașului nostru n-au vizitat măcar o dată pădurea Ceala...

că ar fi, fost nevoie de așteptare, crea momente psihologice mai îndulcitoare...

Prin unitățile T.A.P.L. din locurile de agrement ale orașului

— De fapt, nici nu văd cum aș fi ajutat-o mai departe, fiindcă ea trebuie să-și găsească altă gazdă...

Am prezentat doar cîteva fapte. Ele sînt în evidență o serie de neajunsuri care mă dăinuie...

Se dezvoltă industria de încălțăminte În ultimul timp, industria ușoară a livrat unităților comerciale...

Una din două

Auch Mesuroș, de pe strada Fabius nr. 11 s-a dus la oficialul poștal din Micăleacu...

Le-a sunat ceasul

Ioan Moș și Ianoș Plavner sint cunoscuți ca niște oameni cărora nu le place munca cinstită...

Cu pașaport

O călătorească din comuna Nădlac a vrut să plece în străinătate. Pentru aceasta îi trebuia pașaport...

A rămas în temă Dor de ducă

De cîteva ani, Teodor Dema, de la fabrica „Fierarul” a devenit colecționar de chei, balamale, închineri de uși, broaște...

Din „dragoste” pentru copii

Pasiunea locatarului Gh. Sarca, de pe strada Kogălniceanu nr. 10 o constituie știrile, poezii, ordinele...

La odihnă și tratament

Si în acest an, numeroși constructori de vagoane își petrec concediul, la odihnă și tratament în cele mai frumoase stațiuni balneo-climaterice din țară...



Care va fi primul? Fot. T. NICOARA

Amintiri

Heana Delia Moș de pe strada Ponișoru nr. 21 nu lucrează nici căieri. În lipsă de altă ocupație, ea adună amintiri...



